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          開会及び開議 

（平成２９年６月２７日（火）午後１時００分開会） 

 

○ 議 長（遠藤重吉君） ただいままでの出席議員は１０名であります。よ

って定足数に達しておりますので、告示第８号をもって召集されました平

成２９年館林地区消防組合議会第１回臨時会は成立いたしました。ただち

に会議を開きます。まず、諸般の報告をいたします。事務局より報告いた

させます。総務課長齊藤正登君。 

○ 総務課長（齊藤正登君） ご報告申し上げます。議員の異動がございまし

た。板倉町・邑楽町議会から選出されておりました議員が辞職されました。

新たに板倉町議会から市川初江議員、小林武雄議員、邑楽町議会から瀬山

登議員、黒田重利議員が当組合議員となられました。以上で報告を終わり

ます。 

 

  第１ 議席の指定 

○ 議 長（遠藤重吉君） 次に、日程第１．議席の指定を行います。去る５

月８日板倉町、５月２２日邑楽町において、当消防組合議会議員の選挙が

行われましたので、館林地区消防組合議会会議規則第１条において準用す

る館林市議会会議規則第３条第２項の規定により、４番市川初江君、５番

小林武雄君、１０番瀬山登君、１１番黒田重利君以上のとおり、議席を指

定いたします。 

 

第２ 会期の決定 

○ 議 長（遠藤重吉君） 次に、日程第２．会期の決定を議題といたします。

本臨時会の会期を、本日１日と決定したいと思いますが、ご異議ございま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（遠藤重吉君） ご異議がないようですから、さよう決定いたしま

した。 
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第３ 会議録署名議員の指名 

○ 議 長（遠藤重吉君） 次に、日程第３．会議録署名議員の指名をいたし

ます。会議録署名議員に、１０番瀬山登君、１１番黒田重利君を指名いた

します。 

 

第４ 副議長の選挙 

○ 議 長（遠藤重吉君） 次に、日程第４．副議長の選挙を行います。お諮

りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規

定により、指名推薦にしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（遠藤重吉君） 異議なしと認めます。よって選挙の方法は、指名

推薦によることに決定いたしました。なお、お諮りいたします。指名の方

法についてでありますが、各市町１名の選考委員によって、選考をお願い

したいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（遠藤重吉君） ご異議がないようですから、さよう決定いたしま

した。それでは、各市町ごとに選考委員をお願いいたします。選考委員は、

第２会議室で選考会議を開催していただきます。その間、暫時休憩いたし

ます。 

（「暫時休憩」） 

○ 議 長（遠藤重吉君） 休憩前に引き続き会議を開きます。選考委員代表

岡村一男君から、選考の結果をご報告願います。 

○ 選考委員代表（岡村一男君） ただいま、別室におきまして、選考いたし

ました結果をご報告申し上げます。各市町の代表の方々と慎重に審議した

結果、邑楽町の黒田重利さんを副議長に満場一致で推薦することが決定し

ましたので、ご報告を申し上げます。 

○ 議 長（遠藤重吉君） ただいま、ご報告がありましたとおり黒田重利君

を副議長の当選人として決定することに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（遠藤重吉君） ご異議がないようですから、副議長に当選された

黒田重利君が、議場におられますので、本席から副議長当選の告知をいた

します。副議長就任のあいさつをお願いいたします。 
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○ 副議長（黒田重利君） ただいま紹介ありました。副議長ということで黒

田重利と申します。一生懸命頑張りますのでよろしくお願いいたします。 

 

  第５ 議案第７号 監査委員の選任について 

○ 議 長（遠藤重吉君） 次に、日程第５．議案第７号「監査委員の選任に

ついて」を議題といたします。市川初江君の退席を求めます。提案理由の

説明を願います。管理者須藤和臣君。 

○ 管理者（須藤和臣君） 議案第７号監査委員の選任について申し上げます。

本案は、議員選出の監査委員が、本年４月３０日をもって辞職されました

ので、その後任といたしまして、板倉町推薦の市川初江君を選任いたした

く、地方自治法第１９６条第１項の規定により、議会の同意を求めるもの

でございます。よろしくご審議のうえ、ご同意くださるようお願い申し上

げまして、提案理由の説明といたします。 

○ 議 長（遠藤重吉君） 説明が終わりました。質疑を行います。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（遠藤重吉君） 質疑を打ち切ります。討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○ 討論を打ち切ります。採決いたします。議案第７号を同意することに賛成

の方は、挙手を願います。 

（挙手全員） 

○ 議 長（遠藤重吉君） 挙手全員よって、議案第７号は、同意することに

決定いたしました。市川初江君の入場を求めます。 

 

第６ 議案第８号 財産の取得について 

○ 議 長（遠藤重吉君） 次に、日程第６．議案第８号「財産の取得につい

て」を議題といたします。提案理由の説明を願います。管理者須藤和臣君。 

○ 管理者（須藤和臣君） 議案第８号財産の取得について申し上げます。本

案は、邑楽消防署に配備されております、高規格救急自動車及び高度救命

処置用資機材を整備計画に基づき、更新するものでございます。今後、救

急業務につきましては、高齢化の進行によって増加することが予想され、

より一層の人員・機材の充実強化を図るため整備を進めるものでございま

す。なお、本事業につきましては、緊急消防援助隊設備費補助金の交付が
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決定しており、国庫補助事業として災害派遣が可能な災害対応特殊救急自

動車として取得するものでございます。契約の相手方につきましては、２

社による指名競争入札の結果、群馬トヨタ自動車株式会社特販部と３千５

５３万２千円で契約を締結しようとするものでございます。よろしくご審

議のうえ、原案のとおり議決くださいますようお願い申し上げまして、提

案理由の説明といたします。 

○ 議 長（遠藤重吉君） 説明が終わりました。質疑を行います。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（遠藤重吉君） 質疑を打ち切ります。討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○ 討論を打ち切ります。採決いたします。議案第８号を原案どおり可決する

ことに賛成の方は、挙手を願います。 

（挙手全員） 

○ 議 長（遠藤重吉君） 挙手全員よって、議案第８号は、原案どおり可決

いたしました。 

 

第７ 議案第９号 財産の取得について 

○ 議 長（遠藤重吉君） 次に、日程第７．議案第９号「財産の取得につい

て」を議題といたします。提案理由の説明を願います。管理者須藤和臣君。 

○ 管理者（須藤和臣君） 議案第９号財産の取得について申し上げます。本

案は、明和消防団第１分団第２班、第３分団第２班に配備されております、

消防ポンプ自動車２台を整備計画に基づき、更新するものでございます。

内容について申し上げますと、容量７００リットルの水槽を積載し、毎分

２，４００リットルが放水可能な消防ポンプを搭載し、２輪駆動オートマ

チックトランスミッションの消防ポンプ自動車となっております。契約の

相手方につきましては、６社による指名競争入札の結果、株式会社モリタ

東京営業部が落札し、４千１４５万４００円で契約を締結しようとするも

のでございます。よろしくご審議のうえ、原案のとおり議決くださいます

ようお願い申し上げまして、提案理由の説明といたします。 

○ 議 長（遠藤重吉君） 説明が終わりました。質疑を行います。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（遠藤重吉君） 質疑を打ち切ります。討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 
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○ 議 長（遠藤重吉君） 討論を打ち切ります。採決いたします。議案第９

号を原案どおり可決することに賛成の方は、挙手を願います。 

（挙手全員） 

○ 議 長（遠藤重吉君） 挙手全員よって、議案第９号は、原案どおり可決

いたしました。 

 

第８ 議案第１０号 財産の取得について 

○ 議 長（遠藤重吉君） 次に、日程第８．議案第１０号「財産の取得につ

いて」を議題といたします。提案理由の説明を願います。管理者須藤和臣

君。 

○ 管理者（須藤和臣君） 議案第１０号財産の取得について申し上げます。

本案は、邑楽消防団第１分団第２班、第３分団第４班に配備されておりま

す、消防ポンプ自動車２台を整備計画に基づき、更新するものでございま

す。近年、熊本地震をはじめ、各種災害が頻発し、消防団の存在は益々重

要となっており、防災活動の担い手である消防団の装備の改善や車両の整

備を進め、地域防災力の充実強化を図ることは、地域住民の安全安心の確

保につながるものでございます。契約の相手方につきましては、６社によ

る指名競争入札の結果、株式会社モリタ東京営業部が落札し、３千１７０

万８千８００円で契約を締結しようとするものでございます。よろしくご

審議のうえ、原案のとおり議決くださいますようお願い申し上げまして、

提案理由の説明といたします。 

○ 議 長（遠藤重吉君） 説明が終わりました。質疑を行います。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（遠藤重吉君） 質疑を打ち切ります。討論を行います。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議 長（遠藤重吉君） 討論を打ち切ります。採決いたします。議案第１

０号を原案どおり可決することに賛成の方は、挙手を願います。 

（挙手全員） 

○ 議 長（遠藤重吉君） 挙手全員よって、議案第１０号は、原案どおり可

決いたしました。 

○ 議 長（遠藤重吉君） 以上で、本日の議事日程の全部を終了いたしまし

た。この際、管理者から挨拶をしたい旨、申し出がありますので、これを

許します。管理者須藤和臣君。 
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○ 管理者（須藤和臣君） 本日は、館林地区消防組合、第１回臨時会を招集

いたしましたところ議員の皆様に於かれましては、お忙しいところご出席

をいただきまして誠にありがとうございます。また、本日の全議案につき

ましては、全議案とも議決をいただきまして、心より御礼を申し上げます。

さて、カスリン台風による甚大な被害が発生し、今年でちょうど７０年と

いう節目の年を迎えております。そうした中、先日群馬県より千年に一度

の最大規模の豪雨があった場合の新たな洪水浸水想定区域が公表されたと

ころでございます。それによりますと、この想定区域の浸水範囲はこれま

での約４倍に拡がり、改めて水害への備えをさらに強化なものにする必要

性を実感いたしたところでございます。また、国におきましても利根川・

渡良瀬川の浸水想定をこの６月末にはマスコミに対して公表するという事

でお伺いをいたしております。今後、消防や水防、また各自治体におけま

す、こうした初動対応の図上訓練などを行う必要性を昨今強く感じますと

共に、住民の皆様との連絡方法や避難方法、またタイムライン等情報をし

っかり共有していくことが大切な事だと実感しております。今年も、まも

なく梅雨が明け猛暑を迎える時節となりました。議員各位におかれまして

は健康に充分ご留意されまして、消防組合のため、引き続きご支援、ご協

力をお願い申し上げまして、一言挨拶とさせていただきます。本日は誠に

ありがとうございました。 

○ 議 長（遠藤重吉君） 以上をもちまして、平成２９年館林地区消防組合

議会第１回臨時会を閉会いたします。大変、ご苦労様でした。 
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平成２９年１０月 ３日 

 

 

館林地区消防組合議長   遠藤 重吉 

 

会 議 録 署 名 議 員   瀬山  登 

 

会 議 録 署 名 議 員   黒田 重利 


